

## Erratum

J.-Y. Lapointe, R.L. Hudson, and S.G. Schultz  
*The Journal of Membrane Biology* 93:205–220 (1986)

Page 214, column 2: three lines of type were deleted by error.  
Lines 1-7 should read:

served after capacitative transients are dissipated but before possible secondary effects take place. By sampling  $\psi^{mc}$  at 20-msec intervals during the 200-msec pulse and analyzing these data employing Eqs. (1) and (2), we determined that the value of  $\tau$  averaged 33 msec so that by 100 msec ( $3 \times \tau$ ) capacitative transients are essentially (95%) dissipated.

Page 215, column 1: lines 1-3 should be deleted.